AaTumMKm gaBJieHMss M1 YPOBHSA

DMP 3311

fokanbHasi HacTpolika
roseBoii Kopnyc

Exia

BbICOKOTOYHBIV

OTKpbITasi MeM6paHa

[lnanazoHbl

0..0,17 go 0..35 6ap, 136bITOUHOE, ABCONKOTHOE, paspexeHie

OcH. norpewHocts — 0,1% A

BbixoaHO# curHan

WHTepdeic/TpoTokon

4..20 mA (onums: Ex - ncnonHerme)
RS 232 ang HaCTpoiiky «HYNS» W «AManasoHa»

RS 232, 485/ HART, Modbus

Mpucoemnuenme  M20x1,5; G 1/2"; G 1/4”

CeHcop  KpeMHUeBbIl TEHE30PE3UCTUBHbII

t0 cpegbl

-40...125°C

I'IpmmeHeHwe BbicokoTouHble 06LI.|,eI'Ip0MbILIJJ'IEHHbIe YHUBEPCA/bHbIE

NHTennekTyanbHble Aatyunku cepun DMP 331i npeacraBnstoT
CrieyroLiee NoKOJIEHNE AAaTUMKOB AaBNEHWS U SBASIOTCS AaNibHEN-
UMM pa3BMTMEM HalUMX CTaHAAPTHbIX AATYMKOB NSt MPOMBbILLIEH-
HOro NpUMeHeHus. JaTunky npefHa3HauveHbl Ans YHUBEPCanbHOMo
NPUMEHEHUS B MPOMBILLIEHHOCTU U COOTBETCTBYIOT BbICOKMM Tpe-
60BaHMSAM MO TOYHOCTM M CTabUNBHOCTN XapaKTEPUCTUK.

MexaHunyeckasi KOHCTPYKUMS AaTyvka BbINOSIHEHA B COOT-
BETCTBMU CO CTaHOAPTHOM CXEeMOW WCMONHeHusi. B paTumkax
NMPUMEHEH MPUHLUMMUANIBHO HOBbINM LMMPOBOIA YCUNIUTENB, OCHO-
BaHHbIM Ha MWKPOMPOLECCOPHOM COopke, a Takxke 16-6UTHbIN
aHanoro-umdpoBol nNpeobpasoBaTesb, YTO MO3BOSSET 0OOMTUCH
6e3 npMMeHeHnst 4OMONTHUTENBHOMO aHasIoroBoro YCUuTens.

Brok 06paboTkM OCyLecTBNSET aKTUBHYIO KOMMEHCcaLmio
XapaKTEPUCTUK YyBCTBUTENbHOIO 3/1eMEHTa, TakuxX Kak 3ddeKTbl
HEJIMHENHOCTU , BIMSIHWE TEMMEPATypbI.

Mpuobpetas gatunk DMP 331i, Bbl nonyvaeTe OT/IMYHbIE TEX-
HMYecKne napameTpbl Mo NPUEMSIEMON LIEHE.

06nactu NpUMeHeHUs:
®  MOHMTOPUHI TEXHOMOMMYECKMX NMPOLIECCOB
e MHEBMAaTWUYECKME W MMAPABNYECKME MPECCh

e TEXHOMOMMM 3aLMThbI OKpYXKatoLwel cpeabl /
MEANLIMHCKME TEXHOMOMUM

® UccnenoBaTesibCKne NpuoXXeHmns

e U3MepeHue noTpebneHuns rasa
1 KanopuMeTpust

* KOMMep4ecKue y3/bl yuéTa

*  KOMMYyHa/lbHOE X038MCTBO

e MULLEBas NPOMBbILLIEHHOCTb

AaT4YnKN

[vanasoHbl AaBneHus

ot 0...0,17 6ap mo 0...35 6ap

(ot10...17 kMNa go 0...3,5 MMa)
MHavBuayanbHas HacTpoiika AnanasoHa no
TpeboBaHUIO 3aKa3umka.

Hanpumep: 0...1,75 6ap (0...175 «Ma)
OcHoBHas norpelwHocTs 0,1% AU

BbIXOAHbIE CUrHAsbI:

4...20 MA / 2-x npoB.

[JonrospemeHHast cTabunbHOCTb kKannmbpoBoY-
HbIX XapaKTepUCTUK

3almTa OT KOPOTKOro 3aMblkaHWUsl, CMEHbI MO-
NSIPHOCTM NPU NOAKITIOYEHNN, SNEKTPUYECKOrO
nepeHanpspKeHns

MpoyHas 1 HagéxXHast KOHCTPYKUMS Ans TsHKé-
NbIX YCMOBUI 3KCM/TyaTauuW; 3alumuTa oT Bubpa-
LIMOHHbIX Harpy3ok

MpPOAOIKUTENBHBIN CPOK CIYXK6bI

JononHNTEeNbHO:

Lncdposoit nHTepdeinc RS-232 ans perynmpos-
KM XapaKTepUCTWK AaTumka (HyneBast Touka,
[AvanasoH, AemMndupoBaHne)

Lndposoit nHTepdeic RS-485 (npotokon HART
unn Modbus

MckpobezonacHoe ncrnonHexme: 0ExiallCT4
M3rotoBneHune aaTyumkoB C TpebyeMbiMm xapak-

TEPUCTUKaMU MNoa 3aka3

000 "BA CeHcopc PYC"

117105, r. Mockea, Baplasckoe wocce, 4. 37 A
Ten.: (495) 380-16-83  ®dakc: (495) 380-16-81
www.bdsensors.ru sales@bdsensors.ru



AaTudUMKmM aBJieHMss M YPOBHSA

TEXHUYECKWE MNMAPAMETPbI DMP 331i

ANATA30HbI ABJIEHUA

HomuHanbHoe paeneHune Py 136. [6ap] -1..0 0,17 0,35 1 2 7 17 35
HomuHanbHoe paBneHue Py abe. [6ap] - = 0,35 1 2 7 17 35
MakcumanbHas neperpyska P, [6ap] 3 0,5 1 3 6 20 60 100
BbIXOAHOW CUTHAS / MUTAHUE

CraHpapTHOe 1cnosiHeHne Tok: 4..20 MA / U= 12...36 B Ex-Bepcus: U= 14...28 B
JononHutensHo Tok: 4...20 MA / 2-x NpoB.

Lincdposoit nHTepdenc RS - 232 ans HaCTPOKN KannMBPOBOUHbLIX XapaKTEPUCTUK:
(cooTseTcTBytoLee MO - HeobxoanMo)

CMmelLleHve Hyneson Touku: 0...90% AN D [Ovanason: 1:10 [emndupoBaHue:
0...999 c

XAPAKTEPUCTUKN
OCHOBHasi MOrpeLuHocTb (HenmnHenHocTb, < £(0,08+0,02 X HOMWHAMbHBIN / YCTaHOBJEHHBIN AvanasoH) % AU
rMCTEPE3NC, BOCMPOU3BOAUMOCTb)

ConpoTuBneHne Harpysku TokoBbIN BbIXOA, 2-NpoBoAHOE UcnonHexne: R = [(U,-U, . )/0,02] Om
BnvsiHne OTKIOHEHWUS HanpshKeHns Hanpsikenne nutanusi: < £0,05% AW/10 B

NUTaHMs 1 CONPOTUBNEHNS Harpy3ku Ha  ConpoTuBneHue Harpysku: < +£0,05% [W/kOm

NMOrpeLIHOCTb

[onroBpeMeHHas cTabunbHOCTb < £(0,1 X HOMMHaNbHbIV / YCTAHOBJIEHHbIV AManasoH)% AW / rog
Bpems oTknvka < 40 mc

BJIMAHWE TEMITEPATYPbI

[onyckaemas npuBeaéHHas norpewHoctb < (0,2 X HOMUHAsbHbIN / YCTaHOBMEHHbIM AMANa30H)

[% OV]

[% AN / 10 K] +(0,02 X HOMMHaNbHBIN / YCTAHOBNEHHBIN AXAMNa30H)
[vana3oH TepMokoMneHcauum [°C] -20...80

SJIEKTPOBE3OMNACHOCTb

ConpoTuBneHne nsonsaumm > 100 MOmM

3almTa OT KOPOTKOrO 3aMblKaHusl MocTosiHHO

O6pbiB He noBpexpaaeTcs, HO U He paboTaet

Meperpy3ka No HanpsXkeHuio -120...150 B noctosiHHOro HanpsikeHus (1 ¢ npu 25 °C)
DnekTpoMarHUTHasi COBMECTUMOCTb M3nyyenne no EN 50081-2; 3awmwéHHoctb no EN 50082-2

MckpobesonacHbIii BapuaHT ucnonHenns  OExiallCT4
MakcumanbHble 6e3onacHble BennymHbl: Hanpshxenue 28 B, Tok 93 MA, MoliHOCTb 660 MBT

TEMMEPATYPHbIA INAMA30H

M3mepsemas cpepa [°C] -25...125/ onuus: -40...125

ONeKTPOHWKa / KOMMOHeHTbI [°C] -25...85

XpaHeHue [°C] -40...100

YCTONYMBOCTb K MEXAHUYECKM BO3AENCTBUAM

Bu6pocTonkocTb 10 g RMS (20...2000 I'u)

YAaponpoyHoCTb 100 g/ 11 mc

SJIEKTPUYECKOE MNPUCOEAVNHEHMUE

CraHgapTHoe ucnonHenue - IP 65 Pasbem DIN 43650

[ononHutensHo - IP 67 Pazvem Binder 723 (5-koHT.) / Pasbem Binder 723 (7-koOHT.)
M12x1 (4-KOHT.) / Opyroe — noa 3akas

MEXAHWYECKOE MPUCOEANHEHWE

CraHgapTHOe UCMnosiHeHne G 1/2" DIN 3852

[0ononHUTENBHO G 1/2" EN 837 / G 1/4” DIN 3852 / G 1/4" EN 837 / Opyroe — nop 3aka3

KOHCTPYKLIMOHHBIE MATEPUAJbI

LTyuep Hepxasetowas crans 1.4571

Kopnyc Hepxasetowas cranb 1.4301

YnnotHeHune FKM 2 / Opyroe ucnonHeHune — nog 3akas

MembpaHa Hepxxasetowas cranb 1.4435

KoHTaKTupyloLLme co cpeaoi Yactu LLiTyuep, ynnoTHeHne, MmembpaHa

MNMPOYEE

MoTtpebneHune Toka 25 MA max

Bec 180-200 r

YCTaHOBOYHOE MONIOXKEHNE Jroboe

Cpok cnyx6bil > 100 x 10° UMKNOB Harpy>XeHus

1) AW — [nanasoH “3MepeHwii.
2) FKM — dTopuCTbIN Kaydyk (BUTOH).

000 "bA CeHcopc PYC"

117105, r. Mocksa, Baplasckoe wocce, a. 37 A
Ten.: (495) 380-16-83  ®akc: (495) 380-16-81
www.bdsensors.ru sales@bdsensors.ru



AaTumMKm gaBJieHMss M YPOBHSA

PASMEPbI / COEVNHEHUS

FabapuTHbIE M NPUCOEANHUTENbHbIE pa3Mepbl

CraHgapTt

DIN43650
ca.36

36
o
<
©

JononHUTENbHO

——f—2

DMP 331i

i o
<+
e o N N [
835 ? ) o o t 5 f
| - !
— f - —I l— 96 -1 Qer] —T79.5
D,DIN3852[Kog —ll 17,5 e —l D
G1/2" |00 e e D,DIN3852Kog
M20x1.5_|500] G1/4” 300 [D,EN837 [Kog|
. |=—026,5 D,ENB37 [Kog M12x1.5 [cog] [G1/4”  [400]
0% G1/2"___|200] M12x1___ 600}
o M20x1.5_|800) M10x1__ |700]
YnaomHeHue
T LT T9—s27 o !
T | S
o
* -1 61/2" ke ¥ A $13.2 & *
Omkptiman Omkpaimuiti $13.2/915 T
MeMOpaHa nopm A
D G1/2” "
/: Kog HOO — le—1/2"NPT 1/4"NPT
D,DIN3852[Kog Kog NOO Kog N40
G1/2" __ |F00
M20x1.5_|FO4|
3ﬂ€KTpW—IeCKVIe pPa3bEMbl
CraHgapTt [ononHutensHo

=

=

?

+
!

@
7

;
!

’](),5—> —

10,5—= r*

13,5~J

DIN 43650 Binder 723 (5-KkOHT.) Binder 723 (7-KoOHT.) M12x1
[MoakntoyeHne BbIBOAOB Pa3bEémbl
DIN 43650 M12x1 Binder 723 Binder 723 LiBeT
(5-KoHT.) (7-KOHT.) nposoJa
2-NpoB. UCNoHeHue: MuTaHre + 1 1 3 3 benbin
Mutanue - 2 2 4 1 3enéHblt
3aWwmTHOE 3a3eMeHne Knemma 3a- 4 5 2 Onnétka
3eMJieHuns
RS-232 9 - - - 4 -
RxD 5
TxD 6
CTS 7
GND

CxemMa noaknoyeHuns

2-NpOBOAHOE UCMOSTHEHUE:

4..20 MA
; Mutane +/°\ @ o4
12..36 B
Ex: 14..28 B

o -

Mutanwe - \ /

1) MO, kabenb v pa3béMmbl Anst RS - 232 3aKa3blBalOTCS OTAESNbHO.

000 "BA CeHcopc PYC"

117105, r. MockBa, Baplasckoe wocce, 4. 37 A

Ten.: (495) 380-16-83
www.bdsensors.ru

dakc: (495) 380-16-81
sales@bdsensors.ru



AaTudUMKmM aBJieHMss M YPOBHSA

KOZ 3AKA3A A4 DMP 331i

DMP 331i

N3MEPSEMOE OABJIEHUE
M36bITouHOE (0,17...35 6ap)
Ab6contotHoe (0,35...35 6ap)

OVANA30H MNeperpy3ka
0...0,17 6ap 0,5 6ap
(TonbKko M36bITOYHOE AaBNEHNE)

0...0,35 6ap 1,0 6ap
0...1,0 6ap 3,0 6ap
0...2,0 6ap 6,0 6ap
0...7,0 6ap 20,0 6ap
0...17,0 6ap 60,0 6ap
0...35,0 6ap 100,0 6ap
-1...0 6ap 3,0 6ap

BaKyyM-MeTpUYECKOe AaBfieHVe
(Npv 3akase ykasaTb AMana3oH U ef. U3MepeHns)

[pyroi (Npu 3akase yKasaTb AManasoH U ef. U3MEPEHWS)
BleO,CI,HOVI CUrHAN

4...20 MA / 2-x npoB.

0...10 B / 3-x npos.

4...20 MA / 2-x npoB./ OExialICT4 / DIN 43650

[pyroi (ykasaTb npwv 3akase)

OCHOBHAA MOrPELLHOCTb

0,10%

0,1% (Ans Avana3oHOB OT/IMYHLIX OT CTaHAAPTHbIX)

[Opyras (yka3aTb npuv 3akase)

SJIEKTPUYECKOE NMPUCOEANHEHUE

PasbeM DIN 43650 (IP 65)

Pasbem Binder 723 5-koHT. (IP 67)

KabenbHbilt BBog PG7 / 2 M kabens (IP 67)

Pasbem Buccaneer (IP 68)

MoneBoi Kopnyc U3 HepX. CTanu

MoneBoi Kopryc U3 HepX. cTanu + XKW + 2 AMCKPETHbIX BbIXoAa
MoneBoi KOpMyc M3 HepX. cTanu + XKW + 1 AUCKPETHbIN BbIXOA
MoneBoi Kopryc U3 Hepx. ctanu + XKW

YBenuyeHve crenenn 3awmtol Ao IP 67 (ans pa3bema DIN 43650)
M12x1 (4-koHT.) (Binder 713)

Pasbem Binder 723 7-koHT. (IP 67) (ans RS 232 B koHUe koA 121)
[Opyroe (yka3aTb npu 3akase)

MEXAHUYECKOE MNMPUCOEANHEHUE

G 1/2" DIN 3852

G 1/2" EN 837-1/-3 (MaHOMeTpHYeckas)

G 1/4" DIN 3852

G 1/4" EN 837-1/-3 (MaHOMeTpHyeckas)

M20x1,5 DIN 3852

M12x1 DIN 3852

M10x1 DIN 3852

M20x1,5 EN 837-1/-3 (MaHoMeTpuyeckas)

G 1/2" DIN 3852, oTkpbiTass MeMbpaHa (KpoMe Bakyyma)
M20x1,5 DIN 3852, oTkpbiTas MeMbpaHa (KpoMe BakyyMa)

G 1/2" DIN 3852, OTKpbITbIi NOpT

1/2" NPK (K 1/2" no MOCT 6111-52)

1/4" NPK (K 1/4" no 'OCT 6111-52)

[Opyroe (yka3aTb npuv 3akase)

XXX

110
111

XXXX

1700

3500
1001
2001
7001
1702
3502
X102

XXXX
9999

X

O mw

—

XXX

100
200
400
500
800
8A0
8B0
8C0
E00
MO0
A00
999

XXX

100
200
300
400
500
600
700
800
FO0
F04
HOO
NOO
N40
999

XXX

000 "bA CeHcopc PYC"

117105, r. Mocksa, Bapasckoe wocce, A. 37 A

Ten.: (495) 380-16-83

www.bdsensors.ru

®akc: (495) 380-16-81
sales@bdsensors.ru



AaTumMKm gaBJieHMss M YPOBHSA

KO 3AKA3A /14 DMP 331i (npoaomxkeHue)

DMP 331i XXX  XXXX X X XXX XXX X XXX

YIMNNOTHEHUE
ButoH (FKM) 1

be3 ynnoTHeHUI - cBapka
(Tonbko ans EN 837-1/-3; 0,16 < P < 40 6ap)

EPDM

[Opyroe (ykaszaTb Npu 3aKase)

MCNOJTHEHWE

CraHpapTHoOe (apganTvpoBaH K 3KcniyaTtauum B PO) 11R

WHTepdeiic RS 232
(Tonbko ¢ pa3beMoM Binder 723 7-koHT. koa A0Q)

[Opyroe (ykazaTb Npu 3aKase) 999

o w N

121

Mpumep
DMP 331i 110-1700-1-1-100-100-1-11R

000 "BA CeHcopc PYC"

117105, r. MockBa, Baplasckoe wocce, 4. 37 A
Ten.: (495) 380-16-83  ®dakc: (495) 380-16-81
www.bdsensors.ru sales@bdsensors.ru



